®

M,

MCombo

Montageanleitung

SKU:6090-2188

Rechts:Seite 1-8 Links:Seite 9-16

Das Reqal lasst sich links oder rechts installieren.



随缘
Square

随缘
Square



Sie konnen eine der folgenden Installationsmethoden wahlen

Methode 1

Methode 2

Methode 3

1
2pcs
3
1pcs
5
4pcs

1pcs

1/ 16



7 8
___—_—_'
2pcs 1pcs
9 10
1pcs Tpcs
11 12
-
2pcs Tpcs
13
2pcs
Schrauben
NO. PICTURE SIZE QTY NO. PICTURE SIZE QTY
A § \’ 6 B g M6 *L10mm 1
C M6 *L30mm 1 8 D g M6 *L35mm 22
E M6 * T5 7 F M 1
G 1
Reserve
NO. PICTURE SIZE QTY NO. PICTURE SIZE QTY
B g M6*L10mm 1 C M6*L30mm 1
D % M6*L35mm 1 E @ 1

Vor der Montage legen Sie bitte alle Teile auf ein sauberes Blatt.

2/ 16



Explosionszeichnung

Methode 1

Methode 2

Methode 3

3/ 16



Installationsprozess

Schritt 1

7

8pcs

—
&
A | [A]=6x
6pcs
. Schritt 2
I
I
=
—
d; —4X
D M6*35
P
@ 4pcs
\ Schritt 3
C M6*30

4/ 16



Bitte halten Sie das Ragal symmetrisch

D M6*35
D|=8X

8pcs

S

Schritt 4

D |=2X

D M6*35

)
e

2pcs

Schritt 5

5/ 16


星辰夜梦
Line

星辰夜梦
Line


lex

D

M6°35

S

C

M6*30

4pcs

6/ 16



Methode 1 Schritt 8

B M6™10 C M6"30} E

7 | &
1pes.

>/

Methode 2

o)
C M6730| D M6+35] E g

7 |7 | O

Methoge 3

B Me*10

7/ 16



Fertig!

Methode 1

Methode 2

Methode 3

8/ 16



Sie konnen eine der folgenden Installationsmethoden wahlen

Methode 1 |

Methode 2

Methode 3

1pcs 2pcs
3

Tpcs 1pcs
5

1pcs 4pcs

9/16



7 8
2pcs 1pcs
9 10
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
1pcs Tpcs
11 12
2pcs Tpcs
13
2pcs
Schrauben
NO. PICTURE SIZE QTY NO. PICTURE SIZE QTY
A E \4 6 B g M6 *L10mm 1
C M6 *L30mm 1 8 D g M6 *L35mm 22
E M6 * T5 7 F &géggggﬁ 1
G 1
Reserve
NO. PICTURE SIZE QTY NO. PICTURE SIZE QTY
B g M6*L10mm 1 C M6*L30mm 1
D g M6*L35mm 1 E @ 1

Vor der Montage legen Sie bitte alle Teile auf ein sauberes Blatt.

10/ 16



Explosionszeichnung

Methode 1

Methode 2

Methode 3

11/ 16



Installationsprozess

Schritt 1
A E
6pcs
Schritt 2
—
7
@ 4pcs
\\\@ -
i
S
-
ﬁﬁﬁw
@ 8pcs

12/ 6



Bitte halten Sie das Ragal symmetrisch

Schritt 4
om
(1
D [=8X
D M6*35
7
Schritt 5

D M6*35

\'\\\\\\

7

2pcs

13/ 16


星辰夜梦
Line

星辰夜梦
Line


Schritt 6

.
| I
‘ N
\\ l
s\
AN
NN
D M6*35 // 0
» ///
e |
6pcs | Q
Schritt 7

—

4pos

14/ 16



Methode 1

B M6™10

Ny
1pcs

C M6"30}

9,

E

&

Schritt 8

Methodse 2

6" D

M
X/

6'35|E

&

M;thoge 3

15/ 16



Fertig!

Methode 1

Methode 2

Methode 3

16/ 16



